

2016年度民航招飞报名开始

烟台招收60名飞行学员

本报12月21日讯(记者 李楠楠) 21日,记者从市招考中心获悉,2016年度民航招收飞行学员报名工作已经开始。根据山东省教育招生考试院《关于做好山东省2016年度民航招收飞行学员工作的通知》规定,烟台地区的考生只允许报考烟台南山学院航空学院,2016年度在烟台招

收飞行学员60人,为青岛航空公司定向培养。

年龄在16至20周岁(1996年9月1日至2000年8月31日出生),符合夏季高考报名条件的男性高中毕业生,高考摸底文化考试总分450分以上(英语成绩90分以上的考生,均可自愿报名,报名时间为2015年12月21日-2016年1

月10日。

应届考生由各高中学校组织学生进行网上注册报名,符合条件的社会考生自行进行网上报名,其中,海军招飞预选合格的考生,一律不得再参加民航招飞报名,若复选后不符合军队招飞条件的,可以再报考烟台南山学院。详细报

名条件、自荐标准、报名流程和烟台南山学院咨询电话,考生可登录南山学院航空学院网站查询,网址为http://hk.nanshan.edu.cn/。

报名的考生要参加南山学院航空学院组织的预选体检检测,时间和地点由南山学院确定后另行通知。

《安里村英烈》
在莱阳首发

本报12月21日讯(通讯员 龚安静 董新云 记者 赵金阳)

近日,由广东人民出版社出版发行的《安里村英烈》在莱阳首发。该书由莱阳籍将军盖龙云策划并主持编纂,原中共中央政治局委员、中央军委副主席、国务委员兼国防部长迟浩田上将为该书题写书名并题词。

《安里村英烈》一书分四个部分,共28万余字,主要讲述了姜瞳镇安里村40余名烈士的生平事迹和20余名参战老兵的战斗故事,悲壮感人,引人入胜,真实再现了一个乡村革命的历史、战斗的历史,充分展示了莱阳红色文化所蕴含的坚守信仰、敢为人先、百折不挠、无私奉献的宝贵精神。同时,书中插有大量珍贵的历史照片,图文并茂,使作品更加丰满耐读,具有较高的收藏价值和纪念意义。

据了解,安里村是莱阳姜瞳镇一个普通的乡村,现有800余户不足3000人。在抗日战争、解放战争、抗美援朝战争中,先后有200多名热血青年奔赴疆场,杀敌报国,其中有40多人壮烈牺牲。

首届烟台产区
新酒节举办

为进一步增强国际葡萄酒城文化氛围,扩大烟台产区美誉度和影响力。12月19日-20日,“世界新彩,醉美烟台”首届烟台产区新酒节在烟台莱山区瀑拉谷产区成功举办,烟台葡萄酒与葡萄酒协会会长孙承贤在活动开幕式上致辞,中粮长城、瑞枫奥塞斯、梅卡庄园、万沐酒庄、黑尚莓、同心酒业、九顶酒庄等烟台产区的优秀葡萄酒企业和个性化酒庄代表带来了独具特色的代表性新酒。

新酒节除举办专家品鉴讲座专场、新酒品鉴会外,还举办了新酒自酿体验、DIY新酒绘等多种系列活动。参加新酒节的嘉宾和葡萄酒爱好者还参观游览了本次活动的举办地烟台瀑拉谷葡萄酒产业集群。据瀑拉谷负责人介绍,作为本次活动的承办方,瀑拉谷将继续努力,打造地标式创新葡萄酒界盛事,实现与世界同行业联动,与葡萄酒爱好者及消费者的互动。打造独具特色的世界级葡萄酒健康生活方式体验地,成为葡萄酒爱好者的度假胜地。

父亲病重 同事相助 大火无情 乡邻有义

职工老父亲生重病,公司员工齐筹善款

本报12月21日讯(记者 于飞) 虽然刚刚入职不久,可是当她遇到困难时,公司员工都向她伸出了援助之手。在元盛房产工作的黄亚楠,父亲突发疾病住院,同事们展开了一场爱心传递行动。

前几日,黄亚楠的父亲黄国瑞被送到菏泽市人民医院ICU病房,被诊断为多器官衰竭及癌症综合期,一直昏迷,情况十分危急。正在参加公司新人培训的黄亚楠收到这个噩耗,立即赶回了家。

“看到躺在病床上的父亲,我却感觉这个给我生命的男人在一点点离我而去,我却无能为力,感觉天都要塌了。”黄亚楠说。

突如其来噩耗,让这个原本就不富裕的家庭难以支

撑,同事们得知黄亚楠父亲的消息后默默开始了一场爱心传递行动,纷纷为黄亚楠捐款,她的手机受到了微信红包轰炸,同事们还为黄亚楠制作了一段小视频放在微信上,发动身边的亲戚朋友帮忙捐款。在短短两天的爱心传递中,有近200人参与,大家一共为黄亚楠筹集到了26286.55元医疗费。

元盛房产莱山三区南山世纪华府店经理张小龙说,黄亚楠是团队的一员,他是第一时间收到了亚楠的求助,在这样的困难下,大家应该给予她力量,自己的一份微薄之力。“亚楠与店内的每个人都相处的非常愉快,虽然来公司的时间不长,但在工作中的表现非常优秀,大家都很喜欢她,希望亚楠能坚强。”张小龙说。

大火无情 乡邻有义

一户村民房屋失火,全村捐款重建新房

本报12月21日讯(记者 于飞) 前段时间,招远市毕郭镇的陈先生家里着火了,无情的大火把他家四间瓦房烧成了灰烬,好在全村人向陈先生一家伸出了援手,大家一起捐款帮陈先生重建新房。

这场大火已经过去几天了,但是坍塌的房子,焦黑的房梁仍然让陈先生一家人心有余悸。陈先生说,当时他出门也就五六分钟的时间,回来后家里就是一片大火。对于起火原因,他分析是家里的电线老化了,把火给引起起来的。“家里东西全烧完了,衣服什么的都没有了,烧得干干净净。”陈先生道。

面对突然而来的灾

难,全家人连基本的生活都无法保障,村干部知道后,就发起了捐款倡议活动,并得到村民的支持,大家有钱出钱,有力出力,一起帮助陈先生重建新房。村民说,都是乡里乡亲,大家就该互相帮助。“从村干部到村民,都来帮助我,真是特别感谢。”陈先生道,短短几天时间,仅有100多户的小村庄,一共筹集到8000多元。除了捐钱买料,村民中的青壮年免费出力,到陈先生家里来干活,村干部也说要帮助陈先生一家重建家园,让他们一家人尽快恢复到正常生活。“真是感到了温暖,这么多的人来帮助我们家。”陈先生道。

剪纸
秀才艺

近日,莱阳市立青小学在美术室举办羊年学生窗花剪纸作品展,一百五十余件精美的剪纸作品吸引全校师生前来欣赏。

通讯员 宋振江 本报记者 赵金阳 摄影报道



宝贝名字:王喆

寄语:爱,就一个字,却有千言万语。亲爱的宝贝们,陪伴你们健康快乐成长,就是爸爸妈妈对你们千言万语的爱。喆宝,一周岁生日快乐!



今日萌娃

田园荞香,在冬日里寻觅健康

苦荞对缓解糖尿病和高血脂有一定作用



苦荞面

本产品选用高寒山区生产的优质苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种高营养含量的粗粮制品。本产品口感柔软、爽滑、筋道、可口;耐煮不糊,不变形,不粘连,既保留了苦荞的清香和天然的确黄绿色,又容易吸收,烹调简便(开水煮4分钟左右食用即可,建议将汤喝下)。可根据个人喜好做汤面、拌面、炒面等,美味可口,老少皆宜!

据《本草纲目》记载:苦荞麦性味苦、平、寒,有益气力,续精神,利耳目,有降气宽肠健胃的作用。苦荞——七大营养素完全集于一身,不是药,不是保健品,是能当饭吃的食品,却有着卓越的营养保健价值和非凡的食疗功效。

现代临床医学观察也表明,苦荞麦粉及其制品具有降血糖、高血脂,增强人体免疫力的作用,对糖尿病、高血压、高血脂、冠心病、中风等病人都有辅助治疗作用。这些作用都与苦荞麦中含有的营养成分有关。

苦荞面精选西部海拔2500m以上高寒地区优质

无污染苦荞为原料,经由浸洗、脱壳等特殊工艺制成,苦荞含量高达60%以上。生产过程采用专利技术及进口意大利通心粉设备,将苦荞面制作成贝壳状,既美观又兼具“养生、保健、食疗”三重功效。

苦荞麦的优点

降三高(高血糖、高血压、高血脂)。

抗氧化,增强人体免疫力。

改善心脑血管循环,清除体内垃圾,消除疲劳,恢复能量。

粗粮膳食纤维增加皮

肤抗氧化功能,让皮肤健康光泽,美容养颜。

苦荞中所含的苦荞黄酮(芦丁),对糖尿病有预防和辅助治疗功效。

苦荞中的不可多得的粗粮膳食纤维可以平衡肠胃营养分布,有效治疗便秘。高寒山区无污染种植源头,健康粗粮制品。

谷养源苦荞面友情提示:建议每天坚持吃苦荞面,可以不必三餐都吃,但是每天只需一餐(2两),您收获的是意想不到的健康——血压不高了,血糖低了!如果您有购买需求,或者有什么疑问,可以随时拨打15589596566咨询。

市区主要销售网点

南大街:芝罘区工人文化宫天桥南好孝心老年生活馆(6404288)

凤凰台:化工路锦绣北站北200米 宋15563860779

幸福:芝罘区幸福中路东首(烟台广播电视台印刷厂院内)王15563860781

开发区:金城小区25-1-1 齐鲁晚报发行站李15563860780

牟平:牟平区正阳路一中东桥头南50米上品烟酒行 1325690556

牟平宁海大街657号东巷内(百姓烧烤西胡同内)齐鲁晚报工作站 4236110 刘15098581036 夏15275351057